7)  Une personne apercoit de I’autre coté d’un canal un arbre vertical. juste en face,
sous un angle de 35°.
11 se déplace de 30 m le long de la rive et voit maintenant I’arbre sous un angle de 19°.
Calculer la largeur du canal et de la hauteur de I'arbre.
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8)  On demande de calculer la hauteur AH (A le sommet, H le pied de la montagne)
d’une montagne par rapport a une plaine.
Soient B et C deux points accessibles dans cette plaine distants de 250 meétres.
Soient les angles <8 =<« ABC et <y =< ACB avec P =79,6°ety=874°.
En B le rayon visuel [B.A] fait avec la verticale du lieu un angle de 23.25°.

a)  faire une figure d’étude ;
b) calculer x = AH.
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